



УКРАЇНА
ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

22200, м. Погребище, Вінницької області, вул. Б.Хмельницького, 77
тел.: (факс 04346)2-17-55 E-mail: pogreb_miskrada@ukr.net

Вих. №2 від 25.01. 2024 року

Голові
Погребищенської міської ради
Волинському С.О.

Звіт

в.о.старости Станілівського старостинського округу
Погребищенської міської ради
Вінницького району Вінницької області
Штогрин Людмили Станіславівни про роботу за 2023 рік

Керуючись Конституцією України, ч.6 ст.54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту затвердженого рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 сикання від 07.10.2021 року № 202-17-81/1565 я, Штогрин Людмила Станіславівна - в.о.старости Станілівського старостинського округу Погребищенської міської ради, звітую про свою роботу за 2023 рік. У своїй роботі я керувалася законодавчими актами України. Виконувала доручення Погребищенської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

До Станілівського старостинського округу входить с.Станілівка та с.Талалаї. Станом на 1 січня 2024 року чисельність зареєстрованого населення в селі склала 506 осіб, без реєстрації місця проживання на території населеного пункту проживає 38 осіб. У минулому році у старостаті народилося 4 дітей, померло 11 осіб.

У старостинському окрузі проживає 9 багатодітних родин, де виховується 32 дітей, 5 дітей перебуває під опікою. Соціальним працівником обслуговується 10 людей похилого віку, які потребують стороннього догляду.

В с.Станилівка та с.Талалаї працюють фельдшерсько-акушерські пункти.

Для розвитку культури і духовності в с.Талалаї працює сільський будинок культури, в с.Станилівка бібліотека. Працює виїздне відділення поштового зв'язку.

Також працює 2 продуктові магазини, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами.

На території працює підприємства, а саме: ТОВ «СТАНИЛІВКА АГРО».

За період тимчасового виконання обов'язків я:

– брала участь у засіданнях виконавчого комітету Погребищенської міської ради

– здійснювала прийом громадян та вирішувала їхні проблеми різного характеру;

У роботі старості допомагає діловод Надія Лабан. Протягом року Станилівським старостинським округом здійснювалось ведення книг погосподарського обліку, оформлення субсидії на природний газ та тверде паливо, оформлення допомоги малозабезпеченим родинам, внутрішньопереміщеним особам, матерям-одиначкам, соціальної пенсії – 32 справи.

– здійснювалась видача актів обстеження матеріально-побутових умов сімей, актів підтвердження фактичного проживання громадян на території населеного пункту, характеристик на жителів села до різних організацій та довідок – 47, Вихідних документів - 60, отримали вхідних документів- 44

– виконувались нотаріальні дії в межах компетенції, засвідчувались копії документів;

– проводився облік віськовозабов'язаних жителів села;

У 2023 році в Станилівському старостинському окрузі за кошти громади проводились наступні роботи:

- зроблено поточний ремонт дороги Степанки -Станилівка

– силами працівника по благоустрою старостинського округу проводилось прибирання в центрі та по вулицях села, біля пам'ятника полеглим воїнам.

Наведено належний порядок на кладовищах села.;

Завершуючи звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям села та керівництву територіальної громади.

в.о.старости Станилівського старостинського округу  Штогрин Л.С.

